

Circular to All Sunday Schools  
and Co-workers  
Website : www.mjssa.in  
Email : mjssahq@gmail.com



M.J.S.S.A. HEAD QUARTERS,  
Puthencruz P.O. Ernakulam Dist.,  
Kerala state, Pin.- 682 308,  
Fax & Phone : 0484 -2730150

No. M/C/008/ 2018

Date: 01-09-2018

**കർത്താവിനാൽ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ട പ്രിയ സഹപ്രവർത്തകരെ,**

കേരളം പ്രളയ ദുരന്തത്തിൽ അകപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ ദാനങ്ങളായ നമ്മുടെ സഹോദരി സഹോദരന്മാർക്കു നേരിടേണ്ടി വന്ന ദുഃഖത്തിൽ നമുക്കേവർക്കും പങ്കുചേരുകയും അവരുടെ ദുരിത നിവാരണത്തിനായി നമ്മളാലാവുന്ന വിധമുള്ള സഹായങ്ങൾ നൽകുവാനും നമുക്കു ഒരുമിച്ചു പ്രവർത്തിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യാം. എല്ലാ ഭദ്രാസനങ്ങളിലും നമ്മുടെ പ്രവർത്തകർ, ബഹു.പള്ളികൾ, വിവിധ സംഘടനകൾ തുടങ്ങി എല്ലാവരും ഇതിനകം ആവശ്യമായ എല്ലാ സഹായങ്ങളും ചെയ്യുന്നതിൽ കാണിച്ച സന്മനസിനെ പ്രത്യേകം നന്ദിയോടെ സ്മരിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഇനിയും ഏറെ സഹായങ്ങൾ ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്. ഭവനങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടവർ, ഭാഗികമായി നഷ്ടപ്പെട്ടവർ, കൃഷിയും കൃഷിയിടങ്ങളും നഷ്ടപ്പെട്ടവർ തുടങ്ങി ഒരുവന്റെ ആയുഷ്കാലത്തെ സമ്പാദ്യം മുഴുവൻ നഷ്ടപ്പെട്ടു ദുരിതത്തിലായവർ, കേരളം മരണത്തെ മുന്നിൽ കണ്ട ദിനങ്ങൾ; ഇവരെ ഏതു വിധേനയും അതിജീവിപ്പിക്കുവാൻ നാം കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. കേരള ചരിത്രത്തിലെ സമാനതകളില്ലാത്ത ഒരു പ്രളയ ദുരന്തത്തിനാണ് നാം സാക്ഷ്യം വഹിച്ചത്. മരണപ്പെട്ട അഞ്ഞൂറോളം മനുഷ്യർ, കാണാതായവർ തുടങ്ങി എത്രയോ വലിയ കെടുതിയാണ് കേരളം നേരിട്ടത്. മാലിന്യ നിർമ്മാർജ്ജനം മറ്റൊരു വെല്ലുവിളിയായി നിലകൊള്ളുന്നു. ദുരന്തത്തിൽ കുട്ടികളുടെ പഠനോപകരണങ്ങൾ, ഗ്രഹോപകരണങ്ങൾ തുടങ്ങി സകലതും നശിച്ച കുടുംബങ്ങൾ ഇവരെ അകമഴിഞ്ഞ് സഹായിക്കേണ്ട സാഹചര്യമാണുള്ളത്. ദൈവത്തിന്റെ ദാനങ്ങളായ നമ്മൾ സഹോദരങ്ങളാണെന്ന തിരിച്ചറിവുണ്ടാകുകയും അതിനനുസരണമായ പ്രവർത്തനങ്ങളും ഉണ്ടാകണം.

എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ യുടെ കേന്ദ്ര സമിതി കഴിഞ്ഞ ദിവസം അടിയന്തരമായി ചേർന്ന് വിവിധ ഭദ്രാസനങ്ങളിലെ ഡയറക്ടർമാരുടെ റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കെടുതികൾ വിലയിരുത്തുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിവിധ ജില്ലകളിൽ; കൂടുതലായി പ്രളയ ദുരന്തം നേരിട്ട പ്രദേശങ്ങളിൽ (വയനാട്, ഇടുക്കി, പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, എറണാകുളം എന്നീ ജില്ലകളിൽ) സഹായം എത്തിക്കുന്നതിനും ആയതിലേക്കായി എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ യുടെ നിലവിലുള്ള ചാരിറ്റി ഫണ്ടിൽ നിന്നും ഒരു തുക വക മാറ്റുന്നതിനു പുറമെ ഒരു സഹായ ഫണ്ട് കൂടി രൂപീകരിക്കുന്നതിന് തിരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ബഹു.പള്ളികൾ, സംഘടനകൾ, സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രവർത്തകർ, മറ്റ് സുമനസ്സുകൾ എന്നിവരിൽ നിന്നും പണമായും, നോട്ടുബുക്കുകൾ, പഠനോപകരണങ്ങൾ, ഗൃഹോപകരണങ്ങൾ, വസ്ത്രങ്ങൾ എന്നിങ്ങനെയുള്ള സാധനങ്ങളായും സ്വരൂപിക്കുന്നതാണ്. പണമായി അടക്കുന്നവർ എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ യുടെ ഫെഡറൽ ബാങ്ക് പുത്തൻകുരിശ് ശാഖയിലെ **12230100086304, IFSC Code FDRL0001223** എന്ന **SB** നിക്ഷേപത്തിൽ അടച്ച് വിവരം എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ.യിൽ അറിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. സാധനങ്ങൾ സ്പോൺസർ ചെയ്യുന്നവർ അതാതു മേഖലകളിൽ കളക്റ്റർ ചെയ്ത് എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. കേന്ദ്രവുമായി സഹകരിച്ചും പ്രവർത്തിക്കാവുന്നതാണ്. പ്രളയ ദുരന്തത്തിൽപ്പെട്ടവരെ അവരവർക്കു സാധിക്കും വിധം സഹായിക്കുന്നതിൽ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. പ്രാർത്ഥനയിൽ പ്രത്യേകം ഇവരെ ഓർക്കുകയും ചെയ്യുക.

മേൽപറഞ്ഞിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി പരമാവധി ഫണ്ട് സമാഹരിക്കുന്നതിൽ എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. പ്രവർത്തകർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ.യിൽ അടക്കുവാനുള്ള എല്ലാ തുകകളും സമയബന്ധിതമായി അടക്കുവാനും എല്ലാവരും പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

**1. പ്രളയ ദുരന്തസഹായം:-** പ്രളയ ദുരന്തത്തിൽപ്പെട്ട സൺഡേസ്കൂൾ അദ്ധ്യാപകർ, കുട്ടികൾ എന്നിവർക്കു നേരിട്ടിട്ടുള്ള കെടുതികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദ വിവരങ്ങൾ, ഓരോ കുടുംബത്തെ സംബന്ധിച്ചും രേഖാമൂലം ശേഖരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. സംഭവിച്ചിട്ടുള്ള നഷ്ടങ്ങൾ, കുട്ടികളുടെ പഠനോപകരണങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളും റിപ്പോർട്ടിൽ ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്നറിയിക്കുന്നു.

**2. J.S.V.B.S. Day of Giving :-** എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യുടെ ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി വിനിയോഗിക്കുന്ന തുക **J.S.V.B.S. Day of Giving** ലൂടെ സമാഹരിക്കുന്ന തുകയാണല്ലോ. എല്ലാ ജെ.എസ്.വി.ബി.എസ്. കേന്ദ്രങ്ങളിൽ

(മറുപുറം)

നിന്നും ഈ തുകകൾ യഥാസമയം എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. ക്കു ലഭിക്കുന്നില്ലെന്നു ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ കഴിഞ്ഞ 2017, 2018 വർഷങ്ങളിലെ ജെ.എസ്.വി.ബി.എസ്. **Day of Giving** തുകകൾ നാളിതുവരെ അടക്കാത്തവർ ഈ പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ കഴിയുന്നത്ര വേഗം എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യിൽ അടക്കുകയും ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനത്തെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്നറിയിക്കുന്നു.

**3. പെന്തക്കോസ്തികാണിക്ക :-** എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ.യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുള്ള ഏക ധനാഗമന മാർഗ്ഗം ബഹു. പള്ളികളിൽ നിന്നുള്ള പെന്തക്കോസ്തികാണിക്കയാണെന്നറിയാമല്ലോ. കഴിഞ്ഞ വർഷം പല ഭദ്രാസനങ്ങളിലേയും ചുരുക്കം ചില പള്ളികളിൽ നിന്നും തുകകൾ അടച്ചിട്ടില്ലാത്തതാണ്. ചില ഡിസ്ട്രിക്റ്റുകൾ പൂർണ്ണമായും അടച്ചിട്ടില്ലാത്തതായും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഇത് ഏറെ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നതിനാൽ എത്രയും വേഗം പ്രസ്തുത തുകകൾ അടക്കുന്നതിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരും ഭാരവാഹികളും പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണമെന്നോർപ്പിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ വാർഷിക റിപ്പോർട്ടിൽ നിന്നും അടയ്ക്കാത്തവരുടെ കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ അറിയാവുന്നതാണ്.

**4. എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. കലോൽസവം 2018 :-** കേരള സംസ്ഥാനത്തുണ്ടായിട്ടുള്ള പ്രളയ ദുരന്തത്തെ തുടർന്ന് പല ഭദ്രാസനങ്ങളിലേയും പള്ളികളിൽ കുർബ്ബാന മുടങ്ങുകയും, അദ്ധ്യാപകരുടേയും കുട്ടികളുടേയും കുടുംബങ്ങൾ പ്രളയകെടുതിയിൽ ദുരിതമനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായി കഴിഞ്ഞ ദിവസം ചേർന്ന എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യുടെ കേന്ദ്ര സമിതിയുടെ അടിയന്തിരയോഗം വിലയിരുത്തുകയും അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 2018- വർഷത്തെ എല്ലാ ആഘോഷപരിപാടികളും മാറ്റി വയ്ക്കുന്നതിനും, കലോൽസവം, സൺഡേസ്കൂൾ തലത്തിൽ മാത്രം നടത്തുകയും മറ്റ് ത്രിതല മത്സരങ്ങൾ (ഡിസ്ട്രിക്റ്റ്, ഭദ്രാസനം/സോൺ, അഖില മലങ്കര) ഈ വർഷം നടത്തേണ്ടതില്ലായെന്നും തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതാണ് എന്ന വിവരം ഇതിനാൽ അറിയിക്കുന്നു. മാത്രവുമല്ല മേൽപറഞ്ഞിട്ടുള്ളതുപ്രകാരം കലോൽസവത്തിനായി ചെലവാക്കേണ്ടിവരുന്ന തുക എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ.യുടെ പ്രത്യേക ദുരിതാശ്വാസ ഫണ്ടിലേക്കു അയച്ചു തന്ന് സഹായിക്കണമെന്നും അറിയിക്കുന്നു.

**5. വാർഷിക പരീക്ഷ 2018 :-** വാർഷിക പരീക്ഷ രജിസ്ട്രേഷൻ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കിയല്ലോ. ആയതു പ്രകാരമുള്ള ഫീസിനങ്ങൾ, വാർഷിക പിരിവ്, മറ്റ് ഫണ്ടുകൾ, ക്യാമ്പ് കളക്ടർ എന്നിവ മുൻ സർക്കുലറുകൾ പ്രകാരം കൃത്യസമയത്തു തന്നെ എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യിൽ അടച്ച് എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ സഹായിക്കണം. പരീക്ഷ സംബന്ധിച്ച വിശദമായ സർക്കുലർ പിന്നാലെ അയക്കുന്നതാണ്.

**6. ക്യാമ്പ് കളക്ഷൻ :-** എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യുടെ ക്യാമ്പ്സൈറ്റ് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി ഭദ്രാസന ഡയറക്ടർമാർ വഴി സൺഡേസ്കൂളുകൾക്ക് വിതരണം ചെയ്തിട്ടുള്ള ക്യാമ്പുകളുടെ കളക്ഷൻ അവസാനിപ്പിച്ച് കണക്കുകളും തുകയും ബാക്കി ക്യാമ്പുകളും എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യിൽ ഏൽപ്പിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം പല ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാരും ഭാരവാഹികളും നാളിതുവരെ പാലിച്ചിട്ടില്ലെന്നു കാണുന്നു, വളരെ ഗുരുതരമായ ഒരു വീഴ്ചയാണിത്. എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ.-ൽ 2018 വർഷത്തിൽ അടക്കേണ്ട നിശ്ചിത തുകകൾ യഥാസമയം അടക്കാതിരുന്നാൽ ഉണ്ടാകുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ ഇക്കാര്യത്തിലും ഉണ്ടാകുമെന്നതിനാൽ എത്രയും പെട്ടെന്ന് ക്യാമ്പ് കണക്കും, തുകയും എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യിൽ അടക്കണമെന്നു അറിയിക്കുന്നു.

**7. എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. ക്യാമ്പ് സൈറ്റ്:-** എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. ക്യാമ്പ് സൈറ്റ് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുവരുന്നു. കഴിഞ്ഞ വാർഷിക പൊതുയോഗ തീരുമാനപ്രകാരം ബഹു.പള്ളികൾ, വ്യക്തികൾ, സംഘടനകൾ, ഭാരവാഹികൾ, എന്നിവരിൽ നിന്നും പലിശ രഹിത വായ്പകൾ വാങ്ങിയും, സംഭാവനകൾ, സ്പോൺസർഷിപ്പ് എന്നിവയിലൂടെയും പണം സമാഹരിച്ച് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സമയ ബന്ധിതമായി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതും അതിൻപ്രകാരം എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. കേന്ദ്രസമിതി നിശ്ചയപ്രകാരം നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി കേന്ദ്രസമിതി അംഗങ്ങൾ പതിനായിരം കയിൽ കുറയാത്ത തുക സംഭാവന ചെയ്യുകയും. ഒരു ലക്ഷത്തിൽ കുറയാത്ത തുക പലിശരഹിതവായ്പയായി നേരിട്ടോ മറ്റ് വ്യക്തികൾ മുഖേനയോ നൽകണമെന്നും സമ്മതിച്ച് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. അതോടൊപ്പം ഓരോ ഡിസ്ട്രിക്റ്റിൽ നിന്നും കുറഞ്ഞത് പത്തു പേരിൽ നിന്നെങ്കിലും പതിനായിരം ക വീതം സംഭാവനകളായി സമാഹരിച്ചും, മേൽപറഞ്ഞ പ്രകാരം പലിശരഹിത വായ്പകളായും തുക കണ്ടെത്തുന്നതിനുമാണ് എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. എല്ലാവരുടേയും ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണവും പ്രാർത്ഥനയും ഈക്കാര്യത്തിൽ അടിയന്തിരമായുണ്ടാകണമെന്നറിയിക്കുന്നു. തരാമെന്ന് ഏറ്റിട്ടുള്ള തുകകൾ എത്രയും വേഗം എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ. യിൽ ഉടൻ അടക്കുകയും ചെയ്യുമല്ലോ.

മേൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും ഏവരുടേയും ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണവും പ്രാർത്ഥനയും ഉണ്ടാകണമെന്നറിയിക്കുന്നു

എന്ന്

കർത്താവിൽ എളിയ ശുശ്രൂഷകൻ

ഷെവ. എം. ജെ. മർക്കോസ്  
ജനറൽ സെക്രട്ടറി  
MOB. 8073580719, 9745046911